

## Таджикистан: пресса о прессе, №32 (343), 2012г.

### Обзор еженедельных газет Таджикистана за 23 августа 2012 г.

«Почему Бег Зухуров идет против политики президента?» - задает вопрос газета «Азия-Плюс» в материале опубликованный в №64 от 23 августа 2012 года. Газета также сообщает, что уже 23 дня Служба связи при Правительстве РТ незаконно блокирует доступ к сайту «Азия-Плюс».

Далее газета пишет, что «либеральная политика в области СМИ - это осознанный выбор главы государства Эмомали Рахмона. Он неоднократно говорил об этом с различных трибун, он же всякий раз приструнивал высокопоставленных чиновников, которым журналисты мешали воровать и нарушать закон. Каждый раз в таких случаях президент напоминал им: мы строим правовое государство, и если вам что-то не нравится, решайте свои проблемы в законном порядке - через суд. Это единственный правильный подход. И единственный путь!»

Далее «Азия-Плюс» отмечает, что «видимо, не все чиновники готовы это принять - кому-то не хватает общего образования, кому-то - элементарной правовой грамотности. Руководитель Службы связи при правительстве Таджикистана Бег Зухуров уже третий раз за это лето нарушает закон и политику президента. По его указанию, сайт информационного агентства «Азия-Плюс» был заблокирован в июне, июле и августе». В материале также сообщается против такого произвола редакция готовит иск.

«Дело по факту избияния зампреда ПИВТ рассмотрит ОВД Пянджского района» сообщает газета «Нигох» (№22 от 22 августа 2012 года). ОВД Пянджского района приступило к расследованию факта избияния члена политсовета Партии исламского возрождения Таджикистана, главного редактора партийного еженедельника «Наджот» Хикматулло Сайфуллозода, который подвергся нападению зимой прошлого года в Душанбе.

По словам заместителя главы ПИВТ Махмадали Хаит «еще прошлой весной Х.Сайфуллозода обращался в прокуратуру столичного района Сино, но, по истечению многих месяцев, никакого движения в расследовании дела не было. Поэтому руководство партии обратилось в конце прошлого года в генеральную прокуратуру республики, но официального ответа на наше письмо не поступило. Лишь устно генпрокурор нам пообещал, что лично проконтролирует расследование данного инцидента. Однако сейчас, как нам стало известно, по указанию МВД, этим вопросом занимается ОВД Пянджского района», - отметил Хаит.

Заместитель лидера ПИВТ выражает недоумение, почему Х. Сайфуллозода был избит в Душанбе, а уголовное расследование по этому делу рассматривается в Пянджском районе. «Нам тоже неизвестно, почему так происходит. Мы обратились в генеральную прокуратуру, это уголовное дело, как нам обещали, должно было находиться под контролем генпрокурора, а сейчас этим делом занимается ОВД Пянджского района, в частности, следствие ведет следователь Саидали Махмадали», - недоумевает Махмадали Хаит.

Зампред ПИВТ продолжает настаивать на том, что Х.Сайфуллозода был избит из-за его профессиональной деятельности. «То, что сейчас ОВД Пянджского района связывает это избияние на почве семейных отношений, не имеет смысла. Это не семейная разборка, это чисто политическая разборка, которая непосредственно касается его профдеятельности», - заключил собеседник.

В Спитаменском районе Согдийской области проведен социологический опрос населения, который имел целью улучшить доступ населения района к республиканской информации. Итоги опроса показали, что не все 4 таджикских государственных каналов телевидения доступны населению Спитаменского района. В то же время, на территории Спитаменского района свободно вещают 8 каналов телевидения и 16 каналов радио Узбекистана и 2 каналов телевидения Кыргызстана.

[Buy Windows 7 Ultimate](#)  
[Order Windows 7 Ultimate](#)  
[Buy Windows 7 Ultimate](#)  
[Order Windows 7 Ultimate](#)

[Cheap Adobe Creative Suite 6 Master Collection](#)  
[Cheap Adobe Creative Suite 6 Master Collection](#)  
[Cheap Microsoft Office 2010 Professional Plus](#)  
[Buy Microsoft Office 2010 Professional Plus](#)  
[Microsoft Office 2010 Professional Plus](#)